



四叔再添男孫：上天賜福



▲四叔和Martin心情興奮

上天賜福

剛剛再添一孫的恒基主席李兆基（四叔），昨日與二子李家誠（Martin）出席一公開活動，四叔大讚剛出世的愛孫好靚仔，並多謝上天賜福。而再任父親的Martin亦開心透露兩女都很期待弟弟出世，又送玩具給弟弟，他更坦言已預備了小小禮物送給子淇，但並非報章所指的過億遊艇。

Martin否認送遊艇

昨日活動後，四叔與Martin一起接受傳媒訪問，四叔甫露面，現場傳媒即齊聲恭喜，他笑到合不攞嘴道：「多謝各位，今次生仔更高興，真係要多謝上天賜福。」是否派千萬給恒基員工？他即點頭說：「係，每人一萬啦！」至於在旁的Martin，被問到剛剖腹產子的子淇近況如何？他道：「佢好好，依家係屋企休息。（傳聞子淇今胎比前兩胎更肥？）大家都睇到相啦，都唔係啊。（子淇的大肚照在何時拍攝？）唔記得啦，應該係生前兩個月拍嘅。」至於愛兒的正確出世日子，他只說是上星期出生，不肯公開真正日期。傳聞他購買過億遊艇給太太，並以愛兒的英文名命名，他即否認說：「無呢件事，不過我都會送小小禮物畀子淇嘅。」問四叔有什麼獎勵給子淇？四叔即說：「都會有。（考慮送什麼？）你哋生仔會收咩做禮物？」至於愛兒名字，Martin表示仍諗緊，會否跟隨李家傑的「智」輩？他謂考慮中。

改口風說順其自然

再追問四叔是否已購下地皮起大宅？他大方道：「係呀，會全家人一齊住。」他又大讚剛出世的愛孫好靚仔，五官端正，酷肖父親。問到子淇是否擇時辰開刀？Martin只道：「隨便參考吓囉。（子淇是否會繼續生？）等佢休息吓先，遲啲先算。」四叔之前指長孫女是觀音托世，那麼這次又如何？Martin只笑道：「係你哋講嘅！」問到愛兒性格？Martin表示未看到，不過男仔可能活潑些。至於兩個姐姐可有嘍囉？他表示她們都好期待弟弟出世，還送玩具給弟弟哩！又四叔會表示希望子淇再接再厲，不過昨日他就轉口風表示「順其自然」，問到會否擺百日宴？他道：「再諗啦。」之後，恒基公關更代兩人向現場傳媒大派薑醋禮券。



▲四叔大讚男孫靚仔

▲四叔添男孫，受傳媒追訪



▶子淇肚皮或許可以收工了

湯唯恨拍拖嘆緣分未到

湯唯最近先後在韓國《第47屆百想藝術大賞》及華語電影頒獎禮上封后，事業如日方中，不過她坦言美中不足是未有男友；對於演技獲肯定，她表示父母的開心是其最大鼓勵，並未想要加片酬。

不加片酬

湯唯昨以代言人身份出席一護膚品牌宣傳活動，至於今次的代言酬勞，她表示不太清楚，財政大權乃由母親負責。她覺得最重要是朋友、家人身體健康。問她的美中不足是否仍未有男友？湯唯承認說：「一定會有，女人嘛！」她又謂父母都很忙，所以未有催她拍拖，問她是否要找影帶級男友才能襯得起她？她表示緣分到就可以，能做其丈夫的無論是誰都沒所謂。

最近她連奪兩個影后獎，她表示會視作一個鼓勵，並再次多謝大家的支持和愛戴。至於會否加片酬？她表示沒想過。曾被內地封殺的她，這次得獎可有吐氣揚眉之感？她輕輕帶過說：「影后是觀眾、媒體對自己的一個肯定，會當作一個鞭策去做得更好。」現時湯唯手上有幾個劇本，內地及韓國都有。但因為自己是中國人，所以若是韓國電影就要考慮導演和對手，因為語言也是一個問題。問她可進軍荷里活？她謂本身沒什麼目標。

又她在《建黨偉業》的戲份全被刪除，可會為此不开心？她道：「作為演員只做好分內事，其他的都與我無關。（將來可希望再跟周潤發合作？）我是個新人，希望他能多提攜一下。」她謂有機會也想欣賞《建》片。

▶湯唯大讚小女孩可愛



68歲王羽迫子丹出手

陳可辛作品《武俠》，戲中教主戲份並不多，但是一個重要人物，他曾一度屬意周潤發。但他自知周潤發未必會接拍，可是自己當時陷在周潤發的面孔裡不能自拔，直到

美術總監奚仲文提王羽，才突然驚醒。由於王大爺覺得這個角色好，自降片酬，更說給他一塊錢就行了。

老而彌堅

王羽自爆首天開工，原來很不爽，但事後跟導演溝通，才知甄子丹很疼他，他說：「我第一天就看到我的替身，我心裡就很氣，覺得我老骨頭嘛。雖然自己已經68歲，但每天早晨都會晨跑40分鐘，舉杠鈴100次，俯臥撐100個。我當時就過去跟陳可辛講，我不用替身，讓我打，讓我吊威龍都沒問題。但陳可辛卻和我說，甄子丹最怕的不是我完不成動作，而是他不敢對我下手，希望我能夠體諒他。後來有一場戲需要他砍我，我直接走到他跟前，兇狠狠地激他。他不狠，我狠，後來把他給逼急了，也就打起來了。」



▲王羽（右）和子丹對打，叫子丹不用手下留情

呂婉柔樂於答緋聞

練好廣東話

被指是汪小菲與大S之間的小三呂婉柔，昨日與洪紫婷去到賽馬會創意藝術中心，支持師姐陳鈺芸（JuJu）的新歌宣傳。陳鈺芸昨日與沙畫大師海潮攜手舉行「瞬間救地球」沙畫展覽活動，沙畫大師即場示範繪畫沙畫，以示支持活動，宣傳環保訊息，陳鈺芸表示，其新歌的主題便是圍繞講述環保訊息，JuJu說：「我的新歌《瞬間救地球》，是講311事件，以環保為主題，我今次第一次寫中文歌詞，在MV內便有6個不同造型。」

呂婉柔及洪紫婷來港數天宣傳，期間也被問及與汪小菲的緋聞，呂婉柔表示，這數天獲益良多，看到很多新鮮的事物，對於被不斷追問緋聞，她表示還有很多機會來香港宣傳，會讓自已適應香港的訪問方式，也不介意經常被問及此事，她說：「我會好好練好廣東話，希望之後來香港可以用到。」



▶呂婉柔苦練廣東話

Jessica 練拳打足14個鐘

周秀娜、傅穎、Jessica C.演出《熱浪球愛戰》，為了表現Jessica C.是精於打沙灘排球，與其他女演員一樣在開拍前，參與為期三個月的排球集訓。

好開心

Jessica C.說：「讀書時我都有玩排球，不過為了拍電影，所以跟了專業教練學習如何打手勢及擋波的技巧，但是我不小心因跳起的動作，扭傷了腳筋，當時好驚影響

model工作，幸好現在已經復原。」除了要打沙灘排球，Jessica C.還要化身成打女，有多場打拳戲分。她十分投入打拳訓練，最高峰試過打足十四小時，拳拳到肉、毫不留手。為免再次受傷，她跟足拳館導師指示做足安全措施，而她亦享受訓練過程：「同一班女仔玩真的好開心，大家一齊受傷、又大笑、又尖叫，為了電影辛苦都是值得的。」



▲Jessica C.打拳，非常養眼

楊采妮拒再戀舊愛

楊采妮（Charlie）、王貽興昨日出席青年廣場「漂書節」記者會，Charlie將自己喜歡的書籍推介紹讀者，她稱這本書是說活在當下及享受現在，她心中最放不下的是家人健康，因多年前爸爸患上癌症，獨女的她要面對是否做手術的重要決定，她說：「那時壓力都很大，又要兼顧工作，自己都要找個平衡位置。」並謂Karen選擇於這段時間結婚，但暫時未開拍。

不為結婚而結婚

提到莫文蔚（Karen）結婚，與她份屬好友的Charlie表示已於網上恭喜她，但未直接恭喜對方，她表示很對對方開心，問她會羨慕對方找到好歸宿嗎？她表示不會羨慕，只會對她開心，並謂Karen選擇於這段時間結婚，一定是覺得自己準備好。問她十月會赴意大利出席婚禮嗎？她表示未知道，因Karen的婚禮可能只有家人，但禮物會準備。Charlie自言現時成熟了，不會為結婚而結婚，將來

自己有一日結婚會告訴大家，問她會像Karen選擇與初戀男友復合嗎？她稱初戀男友已結婚了，至於會否與前男友邱紹智復合？她只謂大家一直是朋友。



▲王貽興和楊采妮推介自己喜歡書籍給讀者

劉美君男歌女唱



▲劉美君台灣宣傳，即場高歌

劉美君的新專輯《Love Addict》上榜一星期，即連登香港多間唱片銷量榜的NO.1，與Lady Gaga齊名。而前日她就飛去台灣展開四日宣傳之旅，昨日記者會上唱片公司特地送上她最愛的君悅排骨和豬血糕慰勞她來回奔波宣傳，同時致贈留聲機，希望這些好歌經由她的詮釋可以在華語樂壇流傳長久。

是次專輯劉美君以女生的心境詮釋了多首原本是男生的經典曲目，她說：「當初製作人有問需不需要更動歌詞，因為是男生的歌，[他]要不要改成[她]之類的，我覺得不需要，我是為各個朋友唱出他們的心情，每首歌都是扮演不同的角色，每首歌都有不同韻味。」昨日她更即場獻唱《認錯》、《走鋼索的人》、《其實你不懂我的心》及《愛如潮水》4首歌，贏得現場媒體朋友們熱烈掌聲。

米雪信雪梨懂抽離

由陳秀雯、雪梨、吳浣儀及蘇珊等合演的舞台劇《情歸何處》將於明天公演，昨日一班演員在文化中心進行總排，並即場排演一場感人戲份，講述飾演患愛滋的吸毒母親雪梨，跪地大哭要求飾演社工的陳秀雯收養她的兒子，而雪梨的姐姐米雪也有到來探班。

減肥十磅

雪梨自言今次除了跪到腳軟，感情亦高低起伏，不過她首次扮演這類角色又覺得好有趣。為了演好角色，她已減肥十磅，且回家也繼續保持着戲中的情

緒，又不開電視不聽音樂，她道：「如果自己再瘦些會更好，希望可以再憔悴些。」身為單親媽媽的雪梨，直言很同情劇中的小朋友，因自己會把團圓代入去，所以很多時回到後台仍會繼續哭，問她可擔心抽離不到？她表示不擔心，因為演出後即會去新加坡義演，之後再去泰國充電，相信轉了環境就可以抽離。而米雪亦指妹妹為了角色每天在家大吵大鬧，所以已叫妹妹不要大出力，又讚妹妹演戲好過她。另陳秀雯第一次扮演社工，才發覺社會上真的有人熱心幫人。



▲雪梨（左二）排劇，米雪（左一）到來探班，合演還有陳秀雯（左三起）蘇珊及吳浣儀